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АɊИɌɆȿɌИЧКА ɋɊȿȾИɇА – ɋɊȿȾȵА ВɊȿȾɇɈɋɌ – ɉɊɈɋȿЧɇА ВɊȿȾɇɈɋɌ - ɉɊɈɋȿК 

 

Аɪɢɬɦɟɬɢчɤɚ ɫɪɟɞɢɧɚ ɛɪɨјɟɜɚ јɟɫɬɟ ɛɪɨј ɤɨјɢ ɫɟ ɞɨɛɢјɟ ɤɚɞɚ ɫɟ ɡɛɢɪ ɬɢх ɛɪɨјɟɜɚ ɩɨɞɟɥɢ ɫɚ ɛɪɨјɟɦ 
ɫɚɛɢɪɚɤɚ. 

Аɪɢɬɦɟɬɢчɤɚ ɫɪɟɞɢɧɚ ɛɪɨјɟɜɚ   
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1. Ɉɞɪɟɞɢ ɚɪɢɬɦɟɬɢɱɤɭ ɫɪɟɞɢɧɭ ɛɪɨʁɟɜɚ  3;  7;  2,5 ;  1;  2. 

 

 

 
 

 
  

2. Ɉɞɪɟɞɢ ɩɪɨɫɟɱɚɧ ɛɪɨʁ ɛɨɞɨɜɚ ɤɨʁɟ ɫɭ ɨɫɜɨʁɢɥɢ ɭɱɟɧɢɰɢ ɧɚ ɬɚɤɦɢɱɟʃɭ ɢɡ ɦɚɬɟɦɚɬɢɤɟ ɚɤɨ ʁɟ 
ʁɟɞɚɧ ɭɱɟɧɢɤ ɨɫɜɨʁɢɨ 50 ɛɨɞɨɜɚ,  ʁɟɞɚɧ 75,  ɞɜɚ ɭɱɟɧɢɤɚ ɨɫɬɜɚɪɢɥɚ ɫɭ 85 ɛɨɞɨɜɚ ɚ ɬɪɢ 90. 

 

 
 

 
  

3. ɍɪɨɲ ɬɪɟɧɢɪɚ ɩɥɢɜɚʃɟ. ȵɟɝɨɜɨ ɩɪɨɫɟɱɧɨ ɜɪɟɦɟ ɭ ɩɨɫɥɟɞʃɢɯ ɩɟɬ ɬɪɤɚ ʁɟ 56 ɫɟɤɭɧɞɢ. 
Кɨɥɢɤɨ ʄɟ ɛɢɬɢ ɍɪɨɲɟɜɨ ɩɪɨɫɟɱɧɨ ɜɪɟɦɟ ɩɨɫɥɟ ɲɟɫɬɟ ɬɪɤɟ ɚɤɨ ʁɟ ɡɚɜɪɲɢ ɡɚ 50 ɫɟɤɭɧɞɢ? 

 

 

 

4. Вɚʃɚ ʁɟ ɪɚɱɭɧɚɥɚ ɩɪɨɫɟɱɧɭ ɜɪɟɞɧɨɫɬ 50 ɛɪɨʁɟɜɚ ɢ ɞɨɛɢɥɚ ɪɟɡɭɥɬɚɬ 45. Кɚɫɧɢʁɟ ʁɟ ɩɪɢɦɟɬɢɥɚ 
ɞɚ ʁɟ ɛɪɨʁ 36 ɩɨɝɪɟɲɧɨ ɩɪɨɱɢɬɚɥɚ ɤɚɨ 56. Ɉɞɪɟɞɢ ɪɟɡɭɥɬɚɬ ɤɨʁɢ ʁɟ Вɚʃɚ ɬɪɟɛɚɥɨ ɞɚ ɞɨɛɢʁɟ. 
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Вɚʃɚ ɦɨɪɚ ɞɚ ɫɦɚʃɢ ɡɛɢɪ ɡɚ 20. 

 

 

5. Вɚʃɚ ʁɟ ɪɚɱɭɧɚɥɚ ɩɪɨɫɟɱɧɭ ɜɪɟɞɧɨɫɬ 50 ɛɪɨʁɟɜɚ ɢ ɞɨɛɢɥɚ ɪɟɡɭɥɬɚɬ 45. Кɚɫɧɢʁɟ ʁɟ ɩɪɢɦɟɬɢɥɚ 
ɞɚ ʁɟ ɛɪɨʁ 76 ɩɨɝɪɟɲɧɨ ɩɪɨɱɢɬɚɥɚ ɤɚɨ 26. Ɉɞɪɟɞɢ ɪɟɡɭɥɬɚɬ ɤɨʁɢ ʁɟ Вɚʃɚ ɬɪɟɛɚɥɨ ɞɚ ɞɨɛɢʁɟ. 
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Вɚʃɚ ɦɨɪɚ ɞɚ ɩɨɜɟʄɚ ɡɛɢɪ ɡɚ 40. 
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ɆȿȾИȳАɇА  
 

ɧɢɡ ɫɚ ɇȿɉАɊɇИɆ ɛɪɨʁɟɦ ɱɥɚɧɨɜɚ: 
 

        9  12  14  10  15  10  18   10  14  22  11 

 

ɧɢɡ ɫɚ ɉАɊɇИɆ ɛɪɨʁɟɦ ɱɥɚɧɨɜɚ: 
 

           9  12  14  10  15  10  18  23  10  14  22  11 

 

1. ɉɨɪɟђɚɬɢ ɫɜɟ ɱɥɚɧɨɜɟ ɧɢɡɚ ɭ 
ɊАɋɌɍȶȿɆ  ɪɟɞɨɫɥɟɞɭ 

 ( ɫɜɚɤɢ ɛɪɨʁ ɧɚɜɟɫɬɢ ɨɧɨɥɢɤɨ ɩɭɬɚ 
ɤɨɥɢɤɨ ɫɟ ɩɨɧɚɜʂɚ ) 
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2. Ɇɟɞɢʁɚɧɚ ʁɟ ɰɟɧɬɪɚɥɧɢ  ɱɥɚɧ ɧɢɡɚ 
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Ɉɞɝɨɜɨɪ: Ɇɟɞɢʁɚɧɚ ɡɚ ɞɚɬɢ ɧɢɡ ʁɟ ɛɪɨʁ 12. 

1. ɉɨɪɟђɚɬɢ ɫɜɟ ɱɥɚɧɨɜɟ ɧɢɡɚ ɭ 
ɊАɋɌɍȶȿɆ ɪɟɞɨɫɥɟɞɭ  
( ɫɜɚɤɢ ɛɪɨʁ ɧɚɜɟɫɬɢ ɨɧɨɥɢɤɨ ɩɭɬɚ 
ɤɨɥɢɤɨ ɫɟ ɩɨɧɚɜʂɚ ) 
 

      9   10   10   10   11   12    14   14   15   15   22    23 

 

2. Ɇɟɞɢʁɚɧɚ ʁɟ ɚɪɢɬɦɟɬɢɱɤɚ ɫɪɟɞɢɧɚ ɞɜɚ 
ɰɟɧɬɪɚɥɧɚ ɱɥɚɧɚ ɧɢɡɚ 

 

  9  10  10   10   11  12  14  14 15  18  22  23

12 +14 26
= = 13

2 2

 

Ɉɞɝɨɜɨɪ: Ɇɟɞɢʁɚɧɚ ɡɚ ɞɚɬɢ ɧɢɡ ʁɟ ɛɪɨʁ 13. 
 

 

 

 


